
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 9 NOVEMBRE 2018 

 
PRÉSENTS : Marie DAUBARD, Cécile FUZEAU, Solange FRADET, 
Julien MONTGERMONT, Alexandra BELLANGER, Géraldine MUSSET, 
Carole PAQUIER, Céline BIAULET, Brigitte BARON, Sabrina 
DESOBEAUX, Claire LEFEVRE, Nicolas WOLFF 

 
Ordre du jour :  

o Préparation logistique du Vide ta chambre et du Loto 
o Préparation des animations de Noël  
o Projets à venir 
o Divers 

 1 - Préparation logistique du Vide ta Chambre et du Loto : 
 
Samedi 1er décembre Vide ta chambre de 9h à 15h avec accueil exposant à 7h30. 
Dimanche 2 décembre Loto animé par Hélène à 14h30 avec ouverture des portes à 12h30. 
 
Les déclarations en mairie sont faites. 
Des flyers d’inscription ont circulé dans les cahiers, les inscriptions ont commencé. 
Comme l’an passé pour le vide ta chambre, il est possible de s’inscrire en ligne, le lien se trouve 
sur notre compte Facebook et nos flyers. 
Nous avons fait la distribution des tâches entre les membres présents. 
 
La société Graph’Impression de Neuville nous fabrique 8 bâches recto pour signaler nos 
évènements importants ; à savoir, 4 bâches pour le Vide ta chambre et le loto et 4 autres 
bâches pour le Vide-grenier de mai. Nous les remercions pour leur soutien car la société prend 
à sa charge 25% du prix total. 
 
L’installation de la salle se fera vendredi 30 novembre à partir de 19h pour le vide ta chambre. 
La mise en place pour le loto se fera après le départ des exposants le samedi après 15h. 
Le rangement final se fera à la fin du loto, à partir de 19h dimanche. 
Nous allons demander de l’aide aux parents de l’école pour les installations et pour nous 
apporter des gâteaux samedi et dimanche. 

 2 - Préparation des animations de Noël :  
 
Nous remettons à M. Wolff un chèque de 700€ pour remplir la hotte du Père-Noël. 
Les chocolats sont en vente avec une date d’échéance au vendredi 17 novembre pour tenir les 
délais de livraison. En effet, nous remettrons les chocolats aux gourmands le 14 décembre. 
 
Comme l’an dernier, le Père-Noël viendra à l’école apporter des cadeaux aux classes l’après-
midi du vendredi 14 décembre. Après 16h15, pendant que les enseignants vendront leurs 
calendriers, nous proposerons des photos avec le Père-Noël. 
 
 
 3 - Projet à venir : 
 
Nous continuons notre partenariat avec Derichebourg pour le recyclage des papiers. 



Nous ferons passer un mot dans les cahiers quand la benne aura été vidée suite à notre 
demande. 
Nous sommes toujours en recherche d’un autre lieu sur Neuville pour maintenir la boum, nous 
attendons la réponse de la mairie. 
 
Nous retenons la date du dimanche 19 mai 2019 pour notre Vide-grenier et la fête de l’école est 
fixée au vendredi 28 juin et se déroulera cette année à l’école. 
 
 4 - Divers : 
 
Nous avons rappelé à la mairie l’engagement qui avait été pris de mettre une boite aux lettres 
pour l’APE à l’extérieur à côté de celle de l’école ; cela sera fait très prochainement. De cette 
façon, nous pourrons récupérer notre courrier même pendant les vacances scolaires. 
 
L’APE a un nouveau logo créé en partenariat avec DD du Pwatoo. Celui-ci nous autorise à 
l’utiliser dans nos Publications tant sur nos flyers que sur Facebook. Nous le remercions pour 
tout le travail fourni. 
Vous retrouverez notre nouveau logo sur nos gobelets consignés au Vide ta Chambre et au Loto 
et sur tous nos autres évènements. 
 
 
Séance levée à 22h43 
Prochaine réunion : Vendredi 7 décembre 2018 à 20h à l’école de Bellefois. 
Toute personne est la bienvenue quand elle le souhaite aux réunions. 
 
Ordre du jour :  

o Bilan du Vide ta chambre et du Loto 
o Préparation des animations de Noël  
o Projets à venir 
o Divers 

 
 
Pour nous contacter, pour des questions, des suggestions, des idées… 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
et notre boite aux lettres… 
 

Vente de chocolats de Noël novembre 2018 

Vide ta chambre samedi 1er décembre 2018 

Loto dimanche 2 décembre 2018 
Visite du Père-Noël  & 
Animation photos 

vendredi 14 décembre 2018 

Chasse aux œufs de Pâques avril 2019 
Vente d’objets avec les 
dessins des enfants pour la 
fête des mères et des pères 

mai 2019 

Vide grenier à Bellefois 19 mai 2019 

Kermesse et fête de l’école 28 juin 2019 
 


